

ELŐFIZETÉSI ÁRAINK

lapkihordóinknál

25 lej

postai előfizetés

28 lej

» 0265-260 170 «



VÁSÁRHELYI Hírlap

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Udvarhelyi Híradó Kft.
ISSN: 1844-4318



Lapunk eladási statisztikáit a Romániai Példányszám-auditáló Hivatal (BRAT) hitelesíti.

Főszerkesztő: Pataky István
Főszerkesztő-helyettes:
Simon Virág
Tartalomigazgató:
Szűszer-Nagy Róbert
Ügyvezető: Deák Sándor

Szerkesztőségi tagok:
Antal Erika
Bakó Zoltán
Bálint Boglárka
Gáspár Botond
Hajnal Csilla
Horváth Bálint Ottó
Szász Cs. Emese
Szucher Ervin

Korrekció: Simon Annamária
Fotó: Boda L. Gergely
Tördelőszerkesztés:
Gálna Zoltán, Haáz Vince
Lapszerkesztő: Szász Cs. Emese
Tévémszór: Gráf Botond

Apó hírdő: Témanyás Beáta
Reklám: Szatmári Bence
E-mail: sales@vasarhelyi-hirlap.ro,
marketing@vasarhelyi-hirlap.ro

Lapterv: Elekes Zsolt, Szabó Zsolt

- Az (X)-szignóval ellátott szövegek felelősségét a szerkesztőség viseli.
- A megjelent írásokról a szerkesztőség nem vállal felelősséget.
- Szerkesztőségünk fenn tartja a jogot, hogy a beérkező leveleket másfélszeresével közzétesse.
- Kéziratokat nem örzünk meg, és nem küldünk vissza.



ELŐFIZETÉSEKÉRT HÍVJANAK!

A Vásárhelyi Hírlapra előfizethet lapkihordóinknál és a szerkesztőségben. Ha a szerkesztőség telefonszámát, a 0265-260 170-et tárcsázza, és belföldi postai díj mellett, lapkihordóink felkeresik Önt otthonában, náluk megrendelheti lapunkat.

540049 Marosvásárhely,
Liviu Rebreanu utca 48. szám.
Telefon: 0265-260 170

Hírdejtés felvétel és terjesztés a fenti címen hétköznap 8–16 óra között.

Honlap: www.vasarhelyi-hirlap.ro

Telefonszolgálat:

0265-260 170

Észrevétel, panaszait, megjegyzéseit a szerkesztőség fogadja naponta 8–16 óra között!

Folytatódik a városnapok színes kavalkádja, a hétvége a koncerteké is

Kézművesek lepték el a főteret

FOTÓ: BODA L. GERGELY

Hivatalosan is megnyitották tegnap délben a kézműves kirakodóvásárt, ahol majdnem minden sátorban eredeti népművészeti értékeket, tárgyakat, ruhákat lehet vásárolni, s idén az előző évekhez képest nagyobb teret kaptak a virágtermesztők. Ha arra járunk, mindenképp keressük meg a szászrégeni Német Demokrata Fórumot, ugyanis ízletes és különleges házi süteményeket kínálnak, méghozzá jó áron.

Az esős idő ellenére a déli megnyitóra minden sátorban berendeztek a főtéren vásáron, tette készen várta az árusok, hogy bemutassák termékeiket, beszéljenek készítésükről, s megmutassák az érdeklődőknek, hogyan szövik a szőnyeget, készítik a fülbevalókat, festik a cserépedényeket. A virágórárt is elindították, pontosan mutatja az időt, s készen áll arra, hogy különösen a más városból érkezettek fényképet készítsenek vele.

Virágok, ruhák, dísz tárgyak

A marosvásárhelyi, maros-szentannai és udvarfalvi virágtermesztők mellett megcsodálhatjuk a virágkertészet által kihozott virágokat és az erdészeti hivatal faültetvényében megnőtt tujákat, másfajta díszfenyőket. Nagy a választék, elérhetőek az árak, s igazi különlegességeket is lehet ta-



Nagy a választék, elérhetőek az árak, s igazi különlegességeket is lehet találni

lálni, mint például az őszi falevelekre hasonlító levelű évelő dísznövényt, amelynek kisebb cserepe 12 lej, nagyobbja 15 lej.

Ha felkeressük a főtéren vásárt, mindenképp nézzük meg az Unitarcoop egyesület sátorában levő nagy festett üvegablakot, amely ugyan nem eladó, de rendelésre olyant vagy ahhoz hasonlót készítenek. A szomszédban Mihály Eszter csodaszép nemezsből készült termékei láthatóak, s ugyanott fülbevalókat is vásárolhatunk, ha alaposan szétnézzük. A virágóra közelében van a Német Demokrata Fórum sátra, amelynél házi süteményeket árulnak. Jó hír, hogy többféle van, és jó nagy darabokat adnak 5 lejért, egy nagyobb rúd kekszszalámit 10 lejért. Rossz hír, hogy két nap ugyanazt nem vásárolhatjuk meg, mert mindennap mást hoznak. Tegnap leghamarabb a vargabéles fogyott el, de a zserbót is vitték.

A vásár vasárnap estig tart nyitva.

P Mobil, Holograf, Oceana

Pénteken az aranylakodalmukat ünneplő házaspárokat 10 órától köszöntik az Eminescu Házban, ahol többek között Corina Chiriac fog énekelni. Dél előtt a régi gépkocsikat lehet megtekinteni a várbán, ahol délután 4 órakor a bajai Sipos Loránd festményeiből nyílik kiállítás. A tárlatot a magyarországi települések polgármestere, Fercsák Róbert nyitja meg. 18 órától a szintén bajai Vereczkei Zsolt paralimpiai úszót ismerhetik meg az érdeklődők, vele beszélgethetnek a várbán levő információs irodában (üvegkupa). 19 órától a Ligetben, a nagyszínpadon a Defender, a P Mobil és a Holograf koncertezik. Az alternatív színpadon 20 órától többek között Koszika lép fel. Újdonságként a Maros-híd alatt elektronikus zene partit szerveznek, ahol lemezlovasok szórakoztatják a műfaj kedvelőit.

Aki szeretné megkóstolni a bajai halászlévet, meglehet a szombat 12 órától a Ligetben, ahol az anyaországi sza-

kácok bizonyítják ráteremtségüket. A régi autók hagyományos felvonulása szintén szombaton délben kezdődik, a vártól indulnak, Beszterceig utaznak, majd visszafordulnak. A várbán 16 órától bajai borkóstoló lesz, 18 órától pedig a Fény ünnepe elnevezésű rendezvény kezdődik, amely lampioneregetéssel zárul. A ligeti nagyszínpadon 17 órától folklórműsor lesz, fellép többek között a Boróka néptáncegyüttes is. 19 órától a magyarországi Freddie, majd Antonia és Smiley koncertezik. Éjfél előtt egy órával újra a Maros-híd alá várják az elektronikus zene rajongóit.

A zárónap, vasárnap főleg a szabadtéri koncerteké lesz a főszerep, a nagyszínpadon 19 órától Péter Szabó Szilvia koncertezik, adj Faydee és a németországi Oceana lép színpadra. Az alternatív színpadon szintén este héttől az Ördögök és Les Elefants Bizarres együttest hallgathatjuk. Aki a tűzijátékot szeretné látni vasárnap 21.30 órakor kell a helyszínen vagy a környéken lenni.

SIMON VIRÁG

Az eltűnt gyerekek nemzetközi napja

Tegnap volt az Eltűnt Gyerekek Nemzetközi Napja. Ez alkalomból a megyei rendőr-főkapitányság megelőző szolgálata több civil szervezettel és intézménnyel tartott közös rendezvényt a témával kapcsolatban.

Az első és legfontosabb következtetés ezek során az volt, hogy a megújult világ számos kísértést és veszélyt hordoz a fiatalok, s különösen a gyerekek számára. A legnagyobb tévedés, amit a felnőttek elkövethetnek az, hogy ha úgy tesznek, mintha ezek a kihívások, kisértések és veszélyek nem léteznének, vagy hogy ilyen eset velük

nem történhet. A gyerekelőnevelés korunk egyik szomorú valóságát képezzük, s a legnagyobb komolysággal kell kezelnünk – ez volt az egyöntetű vélemény a rendezvények során.

Ha az okokat keressük, amelyek miatt egy gyerek elhagyja otthonát, mindig felmerülnek az alábbi körülmények: feszült otthoni légkör, gyakori fizikai és lelki bántalmazás az egyik, vagy mindkét szülő részéről, szegénység s mindezek együttesen növelik a feszültséget az elviselhetetlenségig, amikor a gyerek menekülni kezd. Életmódváltási motivációja is le-

het a kiskorúnak, amikor menekül. Különösen a kislányok esetében – 14 éves kor után – fordul elő, hogy önállósulni akarnak, barátjukhoz költöznének, meg hogy pénzt keressenek.

A leggyakrabban a telefonos gyermek-segélyszolgálatokhoz érkező hívásoknál az merül fel, hogy a gyerek magányos, a szülők veszekednek, nincs párbeszéd a családban.

„Romániában, de más országokban is kis és nagyobb gyerekek tűnnek el. Egyesek közülük önként távoznak, mert fölöslegesnek érzik magukat, vagy úgy érzik, hogy nem szeretik őket.

Nekünk tudnunk kell, hogy velünk is történhet ilyen, de ha látunk egy hirdetőt, hogy eltűnt egy gyerek, segítenünk kell a rendőrségnek, e nekünk is figyelniünk kell azokra a veszélyekre, amelyek bárholonnan jöhetnek. Egy felnőtt, aki elvezett gyereket talál, kell hogy segítsen neki, hogy visszatérjen a családjához” – mondotta egy gyerek, aki részt vett a rendezvények egyikén.

A kérdéssről bővebben a www.copiidisparuti.ro rendőregi honlapon tájékozódhatunk.

BAKÓ ZOLTÁN